IEM IR
SIGHR
5 BRI AR 2% PB22051031
s, —H 1215 IS 2

2023 £ 10 A 16 H



PEREFARXZYIELIRE
S BREEAR Y PB22051031 25%%  PHYS1009B.02 2023 4 10 A 16 H

wm =

FLURART i UM — Aok 3 i 0 B r LA SRS AR SRS B ATT T T AR AL SR B, B
FIAM B BHARVE W 70 1 AR rUR (R0 s 0 S PRV FRURT R BRE, I HE R 5T T A P BEL X 3P i
FUBAR 140 B ) A 28 P 3 TR AT SR USROS o 5 Jm BRATIR Y P S O AP M v A, 00 22 (1 W PR
JE&RH

—&by ELWERNAE

BT — ok o A R BN AES AR S P TAEANRL 2 S0 b B B RN I AE . R4
MET7 3, HMFRT 2 D914 R AT i b

S48 R A A A5 D00 R PEL 5 b 4 PR BEL AT B, SR Y R A A, AT A B F R
FRME o W WL AR -T 18 AT 0 358 B B R (OB B ) ANV BRI /R SCREA ) AR
117, P4 AR R 0 B AT AR AR e RS ) B

FESERR TREARL 22, AR 2B SR AL, AP pkiIl . ik, &
TS AR rE R X S B B AR AR PR A SR B R I A A R ORI B LB, AR AR
RS AP, FRREAT () R I S A B, NS B AR A A2 A B, E S Y 51
LR AR AL A Y B

BWHr EWFEEMFGE

2.1 SZIGESH

FAS IR 3 N EEAE Y 0.1Q BIHBEAR, 1 N0 EEfE Dy 0.01Q HIHRFHAE . T (HIME
PRFFED S Keithy2000 CHAERURE) 22 GROELD. MG, R, FL5E,

2.2 SLIG[REIE
R3

PRARF A LRI 1 R, %5 T = Ty, . U, = 0. 5 Ry + AR fU
2 1
Rowg, 722 BERR gy 0, 20, mEFRRRS

2 1

I'U5
B 2.1 AT R L

Fow, 12 W



PEREFARXZYIELIRE
S BREEAR Y PB22051031 25%%  PHYS1009B.02 2023 4 10 A 16 H

U, R BAE sk P B R RN o R 0BT DG, i R R AP A e A

RyRy + RyAR — R R3 (1)
(Ry + Ry)(Ry + R3) + AR(Ry + R3) °
BHIG N AR § = R BHAN (1) KX, B3
0

U, =

U, 1
=2 2
Uy 451+§5 (2)

# AR < Ry, Bl =0/, A:

U,
Uy = Z‘S 4R0 (3)

KR, AR RS U, SHFE RN E AR RIELL, NEMXA.
A AR B, (2) AU g TIAREA NS, MW U, 5§ 6 BAEEMLR.

EB=MH KBRABTMLR

3.1 SCE—: WRIEFEREFRYEE SRR R ME

RIANE B BHAVE D FCAR T AR U, 5 0 KA, 1Rl Uy — 6 MLk, FFxsshscss 2k 52 AR
B (R (3)) ZIEHHATRZE DM, LA E Fa M i A 2 P v A R AR
SKYG AL BRANTT «

(1) 75 RIS L R, T IR 73 3R LU P s R R v, LR e RN U, = 2.0V, BB BIE
1 fosdt il SEOERDr, MmkE e R (Keithy2000) K& Uy.

(2) SHCHMEASEE, Bl: Ry = Ry = Ry = Ry = Ry = 1kQ, T FEAEA MM, i
Rs WM, M8 U, A%, BN, JFes Ry BAMK(E.

(3) M7 Ry M 800 & 1200 Q, FRRAEILEN 20 Q, WIWFIL F& U, E, 1ElH U, -6 k.

(4) RIEAR (3) MEAIE—RKER USE — 0, I GRIRIRR UFY — 5 iZ1T e, ik
U, — 6 LR R ARSI & I

(5) WAL R RBHE TS, RRE R s A0 REUE .
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(1) HEBETmE 1 FiR, REEEIERE U, = 2.0V A28, BHEFRNEE, B R = Ry = R =
Ry = Ry, Ro B 50009 F1 509, T Ry [{H, 16 U, A%, ME A, JFdx Ry 1
HARME.

(2) 2% Ry HIFHAA, ﬂO\E&Eiﬁ o WUEVE I (Ro—20%Ro, Ro + 20%Ro) . LSRR
CENERE 7P S KZ 82 -2 RN e B 9?1+ﬁ%1ﬁf”;l5mﬁﬂ’]?ﬁ5<j‘iﬂﬁf

(3) divskin ¥, A U, 5 6 ZIREEPG 2 &R RN Ry BUAVEH, LR IKE AR,
5 Ro K/ANZIAIHIRK S IR A seill s o REUERDNE Ry K/ANZ IR AR .

3.3 = FRIEFEEFNEFLHNEREERY

FUFHE AR ) B AP b, DB C R 22 A LB, AR G H BB UL P P R . 3 A
22 [{) R T R 5L, E 0°C R 20°C B A AIASHR 2 S
SCHL BRI -

(1) HIFHIZZ B FRE N, BOFE RN 500, F Keithy2000 Kl EHF g4 BIE U, fREHEE
TR RN 2.0V, 50R Ry BME, 8 U, RATGef)/h (< [0.00mV ], FEEFX B Ugomin

(2) 10 3m K, BN 0.60mm KA GEEL) BREF R, FHERNE L. 04280
PR, R REHIE K ¢ 03K R IR A KR R AR B R U, (1) 8, I 5%
A ERBHLLI Uyomin W

(3) Fn#EX A BTN, Wzig i gete B &R 5°C il — NN U, (), HE
85°C A1k,

(4) WIEEDAFRREZ ST Uy (t) 8 CHBAH BRI L Ugomin FEBD . AR LNE R R
(R 3D, WHEHHHLALENERE S FHBE Rouw, FEH Rouw — t FIBURE LRI
HHL. REUESELIR R, JHER 0°C M 20°C I 14 22 R

(5) MR F PR B R EUE XX ar = k/Ry, WHHEALZIFLE 0°C Al 20°C AL R B2 R EL op» DA
FAE P = 95% BEAGHER T A A E L ua /oo IR AHERE ua (A BAHERLD.

FUERSY  SCIGEIRFN AR
4.1 SEI—: RIEFEBRFSFE DL MSCEMR EE
4.1.1 SLIGHHE
4.1.2 ME LM XRZBRITEE
MRS U, — 0 AL, MEAR 3) TR —FEL U = 5000, & Us =

|U*’)ﬂ Ufim ‘
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F 1: Ry = 1k I, AfF8% 3 a5 C. D i HL T 25 S ra BB & AR (IR & (Rs = 1000.0692)

R,/ 800 820 840 860 880 900 920 940 960 980 1000
AR =Ry — Ry/2 -200 -180 -160 -140 -120 -100 -80 -60 -40 -20 0
0=AR/R, -20% -18% -16% -14% -12% -10% -8% -6% -4% -2% 0%
Uy(mV) -111.249 | -99.034 | -87.082 | -75.389 | -63.944 | -52.742 | -41.772 | -31.027 | -20.502 | -10.189 | -0.005
R, /Q 1020 1040 1060 1080 1100 1120 1140 1160 1180 1200
AR = Ry — Ry/Q 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
0 =AR/R, 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%
Uy(mV) 9.906 19.615 | 29.136 | 38.475 | 47.631 | 56.619 | 65.439 | 74.095 | 82.593 | 90.932

—a— U_g/mV m [ 6
— y = 500%x /’

100 0.12 9

0.10 L}

. »
0.08 N b
\ )
w \.«; /‘/
=-0.09082,0.05) & 10584,0.05)
U_8=0.05

:‘0. 06 1

0. 04
-100
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-0.2 0.0 0.2 0.00

B 4.1.1 Ry = 1000Q i} U2 — 5 HLLK UXF — 5 #)

K 4.1.2 Ry = 1000Q I Us — 6 K ZRE
ik

miE 411, B 4.1.2 R, Uy — 6 YRR MOLE 6 BUATEE Y —0.09082 < § < 0.10584,
5MpE: —0.09524 < § < 0.10526 AiRZEN 4.64%, FiEiRZEN 0.55%, H/NT 5%, iRZEL(E
HHVEEN . R Ry BUEYEEN 909.18Q < R, < 1105.84€,

4.1.3 WEEFET SISENER RO
U REPERI AT S = limanso 2o? = L limaso 208, B, AL 411 FMA
AR Ry Ad

i FEATR T, 53] limas_o AA—[{;’ —0 KF&A, WA 4.1.3 s iin. HEREL Ry [HEIT45
B0 RBUE S.
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‘ ® st derivative of “U g/mV”
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WK 4.1.3 Fion, £ 6 =04, 4ot REJE N 0.502375mV /Q

4.2 KB BB RANIEFERFE LN MEERE MR SE R

4.2.1 & R,=50001) B

SO R I R R
% 2: Ry = 5k B, AfFB% i ok C. D iy HEL T 25 SR F B B AR (IR A& (Rs = 5000.349)
R,/Q 4000 4100 4200 4300 4400 4500 4600 4700 4800 4900 5000
AR =Ry — Ry/Q -1000 -900 -800 -700 -600 -500 -400 -300 -200 -100 0
6 =AR/Ry -20% -18% -16% -14% -12% -10% -8% -6% -4% 2% 0%
Ug(mV) -111.181 | -98.966 | -87.018 | -75.323 | -63.877 | -52.674 | -41.701 | -30.978 | -20.433 | -10.122 | 0.001
R,/Q 5100 5200 5300 5400 5500 5600 5700 5800 5900 6000
AR =Ry — Ry/Q2 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
6 =AR/Ry 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%
Ug(mV) 9.905 19.615 | 29.138 | 38.480 | 47.642 | 56.632 | 65.453 | 74.111 82.609 | 90.973
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# 3: Ry =500 i, MRk i C. D i s 2 S EH AR AR M55R (Rs = 50.01Q)

R,/Q 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
AR =R, — Ry/Q -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0
d=A/Ry -20% -18% -16% -14% -12% -10% -8% -6% -4% 2% 0%
Uy(mV) -110.909 | -98.773 | -86.802 | -75.17 | -63.679 | -52.562 | -41.574 | -30.884 | -20.352 | -10.083 | -0.025
R,/Q 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
AR = R4 — Ry/2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0=A/Ry 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%
Uy(mV) 9.854 19.583 | 29.063 | 38.422 | 47.539 | 56.536 65.32 74.008 | 82.451 | 90.799
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100 U 8
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it 22

niE 4.3.1, K 332 s, Uy — 6 MERAMALK 6 BUATEREDY —0.09791 < 6 < 0.10183,
5MipME: —0.09524 < § < 0.10526 A iRZEN 2.80%, FimEinzEN 3.26%, HI/NT 5%, iRZELE

HHIVEEAN . SR Ry BUEYEREN 45.10450 < R, < 55.09150,
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4.3 SKB=: FEHIEFEEMNEFLHEERERY

MR FEFR. R = ale = Ymin g g 0.062mV (M HL A S B T 05

Us
/IME) -
R 4 ANFIEEE X B4R 22 FLFH

T/°C 27.8 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85
Uy,/mV | 2179 | 2.198 | 2.233 | 2.267 | 2.298 2.34 2.379 | 2.425 | 2466 | 2.509 | 2.545 | 2.583 2.62
R/Q | 0.2117 | 0.2136 | 0.2171 | 0.2205 | 0.2236 | 0.2278 | 0.2317 | 0.2363 | 0.2404 | 0.2447 | 0.2483 | 0.2521 | 0.2558
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6.2 AT AESIWAE 1 F, AR, HNAXEHERER, R, /NF 10000 BE U, &
Ry KT 1000Q BIRY U, 1B, BXITEK?

i (2) 2
U 1
=25 2
K31
U4
94 (24 6)2

W26 <0 U, KT 6>0 88U, Ry /NT 1000Q W) Uy ZBUFKEKR, #AE ARy 1
HaHEARFIN, U, MAXHEE K. thafEr 4.1.3, B 4.2.3, E 4.3.3 FHEEI.

6.3 BRi&FAIEFLEBFRMNE—NABERNBEEREENTK, U= 2.0V,
RERNDZER 1 mV, EER (35°C) & 85°C ESeEA, ABEMEMBEREKRT
50 Q. BRFEEIF, ATHRENENREE (B): §F 5°C E—XRMLBEE, T
HERNF 1mV) HERE (5BLEMEZER) RENT 5% HLMSERE, 1§
Ry ER%"*ttﬁ & ? (hE}ME .E’JJ:\ TBR.)

5= R— BRI YE FE A _ﬁ ) < , ASZEGHELSREFE N 50Q, WIEAATEALE, [FH

Hiﬁﬂﬁ%*ﬂﬁmBﬁfemmagéﬁmmﬁzﬂ&:?é& I H & MEREAT IR . /RN AR = 500 15
2] Ry = 5250. MUTNIRA Ry = 5250,
B | RUME B B A0 R S = limaposo AAZJ{ 4Ef RS B R L 50
RS ANT 1mV, BIEE ST i 4axt REBFEEA/DNT 0.2mV/Q, BN Ry < 25000
i 5250 < Ry < 250082,

6.4 T E LR Cu ZEREERH (t=20°C) 5% 0.00393(°C)"' #1TLE
8, #omNENEREE, URFEIRENITEEERER.

MEAEA 0.00380(°C) ™, wRZEN 3.3%. H T80 il & iR FE 7B NES,  m e 78 Il &
WA FRAFER Cu L Re A MMy 2R, SFEUREREAR .. Kz 2] UACHTE
GHTEE N

BINERT it

ARG, FAVIFEN T AR H M A B P X TR AT R B 2 2UM R FiBH Ry HIREME, R &
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T, DR T .
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